

ФОТООТЧЕТ С СОЦИАЛЬНЫМИ ПАРТНЕРАМИ

Социальное партнерство в образовании – это совместная коллективная распределенная деятельность различных социальных групп, которая приводит к позитивным и разделяемым всеми участниками данной деятельности эффектам. При этом указанная деятельность может осуществляться как перманентно, так и в ситуативных, специально планируемых в рамках социального партнерства акциях.

Дошкольному образовательному учреждению, чтобы успешно решать имеющиеся проблемы в воспитании, образовании, социализации детей, из "закрытой", достаточно автономной системы, какой оно было долгие годы, необходимо перейти на новый уровень взаимодействия с социумом, выйти за пределы территориальной ограниченности своего учреждения, стать "открытой системой".

Понятие "открытое дошкольное учреждение" включает широкий спектр признаков. Открытое дошкольное учреждение – это, прежде всего, "окно в мир"; оно открыто для межличностного и группового общения как для детей, так и для взрослых. Такое дошкольное образовательное учреждение расширяет и укрепляет взаимосвязи с жизнью, социокультурной средой, институтами воспитания, культуры, семьей, предприятиями, культурно-досуговыми учреждениями, общественными организациями, местными структурами власти.

Экскурсия в "Центроспас - Югория"

Стало уже доброй традицией в нашем детском саду организовывать для детей познавательные экскурсии. На этот раз воспитанники старшей группы "Колобок" побывали в гостях у пожарных в Центроспас - Югория .

Встретив ребят, инспектор "Центроспас - Югория Прядко Е.В. рассказал о службе пожарных.

Большой восторг у ребят вызвала специальная техника, они с интересом слушали рассказ об оборудовании, находящемся в отсеках пожарного автомобиля, чем он оснащен и как используется на пожаре. Также дети увидели, как происходит сбор и выезд по тревоге на пожар, ученья у пожарных.

Ребята во время экскурсии в пожарную часть получили много полезной информации и бурю эмоций. И когда они станут взрослыми, возможно кто-то из них выберет для себя профессию пожарного.

Такие встречи, позволяют выработать у подрастающего поколения прочные знания в области пожарной безопасности. И помогут предупредить и сократить количество пожаров по причине детской шалости с огнем.



Экскурсия в библиотеку «Поклонимся великим тем годам!»

**«Никто не забыт и ничто не забыто» —
Горящая надпись на глыбе гранита.
Поблекшими листьями ветер играет
И снегом холодным венки засыпает.
Но, словно огонь, у подножья – гвоздика.
Никто не забыт и ничто не забыто.**

Приближается знаменательная дата – 75 – ление Великой Победы. И в преддверии этого праздника библиотека МБУ «Центр культуры и спорта 26 февраля пригласила детей старшей группы "Колобок".

Работники библиотеки радушно встретили ребят. Дети с огромным интересом слушали рассказ о войне, познакомились с иллюстрациями и детскими произведениями военной тематики, слушали песни. Наши мальчишки прошли испытание молодого бойца

Атмосфера в библиотеке напомнила о войне, о людях, которые ушли и не вернулись и, наконец, о том, какой ценой далась Победа нашему народу.

Наши ребята получили глубокие впечатления и поняли, как ужасна война и как хорошо, что у нас над головами мирное небо. Ребята пообещали всю свою жизнь беречь мир во всем мире. А поскольку, дети - наше будущее, надеемся, что оно будет мирным!

Экскурсия произвела на детей огромное впечатление. Уходить из библиотеки детям не хотелось, и они пообещали прийти в библиотеку вместе





Экскурсия в музей Боевой Славы

Всё дальше уходит от нас эта дата – **9 мая 1945** года. Наше поколение не проникнуто тем временем, теми надеждами и страхами.

Как рассказать нашим детям об этой Великой Войне?

Какие найти слова, чтобы поведать в полной мере о страдании людей, что пережили то время?

Как донести суть происшедшего грамотно и вызвать маленькой душе чувство гордости, сострадания, почитания, патриотизма?

В нашем детском саду ведётся активная работа по патриотическому воспитанию. Очень важную роль в развитии нравственных чувств и качеств личности играет посещение детьми **музеев**, памятников героев Великой Отечественной войны.

И преддверии праздника «*75 –ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне*» воспитанники старшей группы «*Колобок*» детского сада «*Лесная сказка*» посетили **Музей Боевой Славы**, который находится в гп. Талинка в средней школе №7.

Ребята, затаив дыхание, слушали рассказы экскурсовода Лыковой Альфии Габдурахмановны о Великой Отечественной войне, о героических подвигах земляков на фронте и в тылу врага, о **боевых наградах**, внимательно рассматривали экспонаты.

Экспонаты музея вызвали большой интерес и восторг у детей. После непродолжительного рассказа, детям дали возможность свободно передвигаться от экспоната к экспонату и даже примерить противогаз, подержать в руках автомат. Ребята с интересом рассматривали гильзы, винтовки, каски русского и немецкого солдата, и многое другое.

Мы были желанными гостями в школьном музее и каждому ребенку были даны ответы на интересующие их вопросы – экскурсоводом Альфией Габдурахмановной.

Посещение Музея Боевой славы вызвал интерес у детей. Несомненно, надо продолжать работу с детьми к более глубокому изучению истории родного края, чувству патриотизма, гордости за свою страну, уважительное отношение к старшему поколению, к солдатам боевых действий. Ведь для каждого из нас очень важно сохранить память о великих людях, совершивших воинские подвиги, не жалея себя ради спасения товарищей.



"Семейное Древо"

В народе говорят: "Дерево корнями держится, а человек семьей".

Семья – самое близкое окружение человека. Чтобы не запутаться в сложных родственных отношениях люди придумали вести родословную – перечень поколений одного рода. У каждой семьи своя родословная.

В МКУ и ЦКС была организована и проведена выставка "Мое Семейное Древо". Наша группа "Колобок" посетила эту выставку.

Детям рассказали, что генеалогическое дерево помогает проследить все родственные отношения. И оно является одной из самых ценных семейных реликвий в семье.

Также на выставке были представлены генеалогические деревья семей нашего поселка. Были представлены картины, коллажи, альбомы, деревья в различных композициях. Многие семьи предоставили старинные вещи своих предков. Работы были уникальны, каждая по-своему. В нашей группы в этой выставке участвовала семья Мижаревой Екатерины. Они предоставили свое дерево в виде дерева. Где были упомянуты все члены семьи.

Дети с интересом рассматривая каждую работу, интересовались из чего были сделаны Семейное Древо.

В конце выставки, детям было показан мастер класс "Мое семейное Древо". Дети с удовольствием делали свое Древо.

Совместные работы формируют у детей любовь, доброе отношение, заботу, уважение к родителям, к старшему поколению.



"На встречу с прошлым"

*"Сегодня день торжественен и строг.
Открыта дверь, музей гостей встречает,
В стенах своих входящих привечает,
Лишь стоит преступить его порог."*

Если бы нас спросили, что такое музей, мы бы сказали, что это место, где можно встретиться с прошлым. В музее хранится то, что было задолго до нашего появления, то, что осталось от былых времен и в наше время имеет большую историческую и культурную ценность. Поэтому перед экскурсией в музей возникает ощущение предстоящей встречи с чем-то необычным и особенным.

31 октября мы с ребятами посетили историко - краеведческий музей
"Отражение"

Для наших ребят это было первое посещения музея. Никто не знал, что ждало их, все были в ожидании, нетерпении увидеть всё поскорей.

Ребят встретила приветливый экскурсовод – Лыкова Альфия Габдурахмановна

Вместе с Альфией Габдурахмановной дети отправились в увлекательное путешествие, рассматривая экспонаты музея. Ребят познакомили с экспонатами исторического наследия, с предметами быта глубокой старины.

Дети с удовольствием слушали, с любопытством рассматривали экспонаты. Они были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов. По окончании экскурсии дети поблагодарили Альфию Габдурахмановну за подробный рассказ о выставочных работах.





Встреча с инспектором ГИБДД

